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資料 １ 

 

 

 

 

潮来市男女共同参画アンケート調査 

集計結果 
 

 

 

 

 

調 査 対 象 潮来市在住の満18歳以上の市民 

配 布 数 1,500人（住民基本台帳からの無作為抽出） 

調 査 方 法 郵送配布・郵送回収 

調 査 期 間 
令和元年12月16日～令和２年１月17日 

（お礼状を兼ねた督促状の配布  １回） 

回 収 数 544票 

回 収 率 36.3％ 

 

 

集計と表記について 

  選択肢ごとの回答数及び回答率（％）とともに、その設問に回答すべき人

数（回答者総数）も表示しています。 

  回答は、質問ごとに各項目の回答者数を回答者総数で除し、百分率（パー

セント）で表示しました。算出された回答率は、小数点第２位を四捨五入し、

小数点第１位まで表示しています。そのため、質問によっては、１人の回答

者が１つだけ回答する場合（単数回答）でも、回答率の合計が 100％ちょう

どにならないものもあります。 

  また、１人の回答者が２つ以上の回答をしてもよい場合（複数回答）では、

回答率の合計は 100％を上回ることもあります。 
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単位：人（％） 

注：性別無回答は除いて表記している 

あなたご自身のことについて 

 

問１ 性別はどちらですか。あてはまるもの１つに○をつけてください。 

※戸籍上の区分とは別にご自身の主観によりご記入ください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 男性 233 ( 42.8) 233 (100.0) 0 (  0.0) 

2 女性 307 ( 56.4) 0 (  0.0) 307 (100.0) 

3 無回答 4 (  0.7) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

問２ あなたの年齢を教えてください。あてはまるもの１つに○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 18～29歳 69 ( 12.7) 29 ( 12.4) 40 ( 13.0) 

2 30～39歳 45 (  8.3) 20 (  8.6) 25 (  8.1) 

3 40～49歳 84 ( 15.4) 25 ( 10.7) 59 ( 19.2) 

4 50～59歳 75 ( 13.8) 32 ( 13.7) 42 ( 13.7) 

5 60～69歳 118 ( 21.7) 53 ( 22.7) 65 ( 21.2) 

6 70歳以上 150 ( 27.6) 74 ( 31.8) 75 ( 24.4) 

7 無回答 3 (  0.6) 0 (  0.0) 1 (  0.3) 

 

問３ お住いの地区はどちらですか。あてはまるもの１つに○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 潮来第一中学校地区 147 ( 27.0) 64 ( 27.5) 82 ( 26.7) 

2 潮来第ニ中学校地区 156 ( 28.7) 64 ( 27.5) 91 ( 29.6) 

3 日の出中学校地区 128 ( 23.5) 54 ( 23.2) 74 ( 24.1) 

4 牛堀中学校地区 94 ( 17.3) 41 ( 17.6) 53 ( 17.3) 

5 わからない 11 (  2.0) 7 (  3.0) 4 (  1.3) 

6 無回答 8 (  1.5) 3 (  1.3) 3 (  1.0) 

 

問４  あなたは結婚されていますか（事実婚を含む）。あてはまるもの１つに○をつけてくだ

さい。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 既婚（配偶者あり） 360 ( 66.2) 159 ( 68.2) 201 ( 65.5) 

2 既婚（現在、配偶者はいない） 68 ( 12.5) 18 (  7.7) 49 ( 16.0) 

3 未婚 108 ( 19.9) 53 ( 22.7) 54 ( 17.6) 

4 無回答 8 (  1.5) 3 (  1.3) 3 (  1.0) 
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問５  現在生活しているご家庭の家族構成は、次のどれにあたりますか。あてはまるもの１

つに○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 １人世帯 51 (  9.4) 21 (  9.0) 29 (  9.4) 

2 夫婦のみの世帯 143 ( 26.3) 75 ( 32.2) 67 ( 21.8) 

3 親と子からなる世帯 239 ( 43.9) 95 ( 40.8) 143 ( 46.6) 

4 親と子と孫からなる世帯 94 ( 17.3) 34 ( 14.6) 60 ( 19.5) 

5 その他の世帯 15 (  2.8) 7 (  3.0) 8 (  2.6) 

6 無回答 2 (  0.4) 1 (  0.4) 0 (  0.0) 

        

 

男女の生き方や家庭生活などについて 

 

問６  「男は仕事、女は家庭」という考えがありますが、あなたはこの考えに同感しますか。

あてはまるもの１つに○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 同感する 26 (  4.8) 18 (  7.7) 8 (  2.6) 

2 どちらかといえば同感する 99 ( 18.2) 50 ( 21.5) 49 ( 16.0) 

3 どちらかといえば同感しない 149 ( 27.4) 51 ( 21.9) 96 ( 31.3) 

4 同感しない 243 ( 44.7) 102 ( 43.8) 140 ( 45.6) 

5 わからない 23 (  4.2) 10 (  4.3) 13 (  4.2) 

6 無回答 4 (  0.7) 2 (  0.9) 1 (  0.3) 

 

問７  次にあげる男女の生き方や家庭生活のことについてどう思いますか。各項目ごとにあ

てはまるもの１つに○をつけてください。 

ア．「男性（女性）だから」という決めつけは、その人の可能性を閉じ込めてしまう 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 そう思う 318 ( 58.5) 142 ( 60.9) 175 ( 57.0) 

2 どちらかといえばそう思う 146 ( 26.8) 52 ( 22.3) 94 ( 30.6) 

3 どちらかといえばそう思わない 35 (  6.4) 17 (  7.3) 17 (  5.5) 

4 そう思わない 21 (  3.9) 12 (  5.2) 9 (  2.9) 

5 わからない 13 (  2.4) 4 (  1.7) 8 (  2.6) 

6 無回答 11 (  2.0) 6 (  2.6) 4 (  1.3) 
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イ．社会の意識や制度・慣行によって男女が生き方について多様な選択ができていない 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 そう思う 135 ( 24.8) 66 ( 28.3) 68 ( 22.1) 

2 どちらかといえばそう思う 237 ( 43.6) 100 ( 42.9) 137 ( 44.6) 

3 どちらかといえばそう思わない 63 ( 11.6) 24 ( 10.3) 38 ( 12.4) 

4 そう思わない 36 (  6.6) 22 (  9.4) 14 (  4.6) 

5 わからない 52 (  9.6) 12 (  5.2) 39 ( 12.7) 

6 無回答 21 (  3.9) 9 (  3.9) 11 (  3.6) 

 

ウ．仕事や生き方について多様な選択ができるようにすべきである 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 そう思う 352 ( 64.7) 162 ( 69.5) 188 ( 61.2) 

2 どちらかといえばそう思う 148 ( 27.2) 56 ( 24.0) 92 ( 30.0) 

3 どちらかといえばそう思わない 13 (  2.4) 7 (  3.0) 6 (  2.0) 

4 そう思わない 4 (  0.7) 2 (  0.9) 2 (  0.7) 

5 わからない 14 (  2.6) 1 (  0.4) 12 (  3.9) 

6 無回答 13 (  2.4) 5 (  2.1) 7 (  2.3) 

        

 

エ．男性も家事・育児に積極的に参加すべきである 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 そう思う 294 ( 54.0) 105 ( 45.1) 187 ( 60.9) 

2 どちらかといえばそう思う 182 ( 33.5) 92 ( 39.5) 89 ( 29.0) 

3 どちらかといえばそう思わない 39 (  7.2) 20 (  8.6) 19 (  6.2) 

4 そう思わない 7 (  1.3) 5 (  2.1) 2 (  0.7) 

5 わからない 9 (  1.7) 5 (  2.1) 4 (  1.3) 

6 無回答 13 (  2.4) 6 (  2.6) 6 (  2.0) 

 

オ．男性は一家の中心として家族を一つにまとめ、指導力を発揮すべきである 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 そう思う 131 ( 24.1) 60 ( 25.8) 69 ( 22.5) 

2 どちらかといえばそう思う 251 ( 46.1) 103 ( 44.2) 148 ( 48.2) 

3 どちらかといえばそう思わない 84 ( 15.4) 36 ( 15.5) 48 ( 15.6) 

4 そう思わない 48 (  8.8) 22 (  9.4) 25 (  8.1) 

5 わからない 16 (  2.9) 6 (  2.6) 10 (  3.3) 

6 無回答 14 (  2.6) 6 (  2.6) 7 (  2.3) 
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カ．女性は結婚したら自分自身よりも夫や子どもなど家族を中心に考えて生活した方がよ

い 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 そう思う 45 (  8.3) 23 (  9.9) 21 (  6.8) 

2 どちらかといえばそう思う 160 ( 29.4) 60 ( 25.8) 100 ( 32.6) 

3 どちらかといえばそう思わない 156 ( 28.7) 66 ( 28.3) 90 ( 29.3) 

4 そう思わない 144 ( 26.5) 69 ( 29.6) 74 ( 24.1) 

5 わからない 24 (  4.4) 9 (  3.9) 14 (  4.6) 

6 無回答 15 (  2.8) 6 (  2.6) 8 (  2.6) 

 

キ．女性が仕事を持つのはよいが、家事、育児もきちんとすべきである 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 そう思う 109 ( 20.0) 49 ( 21.0) 58 ( 18.9) 

2 どちらかといえばそう思う 209 ( 38.4) 95 ( 40.8) 114 ( 37.1) 

3 どちらかといえばそう思わない 116 ( 21.3) 44 ( 18.9) 72 ( 23.5) 

4 そう思わない 68 ( 12.5) 28 ( 12.0) 40 ( 13.0) 

5 わからない 25 (  4.6) 9 (  3.9) 15 (  4.9) 

6 無回答 17 (  3.1) 8 (  3.4) 8 (  2.6) 

 

ク．女性（妻）が仕事を持って、男性（夫）が家事・育児に専念するという選択肢があっ

てもよい 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 そう思う 178 ( 32.7) 71 ( 30.5) 106 ( 34.5) 

2 どちらかといえばそう思う 170 ( 31.3) 68 ( 29.2) 102 ( 33.2) 

3 どちらかといえばそう思わない 94 ( 17.3) 47 ( 20.2) 46 ( 15.0) 

4 そう思わない 56 ( 10.3) 29 ( 12.4) 27 (  8.8) 

5 わからない 32 (  5.9) 11 (  4.7) 20 (  6.5) 

6 無回答 14 (  2.6) 7 (  3.0) 6 (  2.0) 
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問８  家庭における夫婦の役割分担について、あなたはどうあるべきだと思いますか。あて

はまるもの１つに○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 夫婦がともに職業をもち、家事・育児は平等

に分担する 
342 ( 62.9) 135 ( 57.9) 205 ( 66.8) 

2 夫婦がともに職業をもち、家事・育児は主に

妻がする 
48 (  8.8) 28 ( 12.0) 20 (  6.5) 

3 夫婦がともに職業をもち、家事・育児は主に

夫がする 
0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

4 夫が職業をもち、妻は家事・育児をする 40 (  7.4) 25 ( 10.7) 15 (  4.9) 

5 妻が職業をもち、夫は家事・育児をする 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

6 どちらかが職業をもち、家事・育児は平等に

分担する 
44 (  8.1) 17 (  7.3) 26 (  8.5) 

7 その他 45 (  8.3) 20 (  8.6) 25 (  8.1) 

8 無回答 25 (  4.6) 8 (  3.4) 16 (  5.2) 

        

 

問９  あなたは、次のようなことの中で、女性または男性の人権が尊重されていないと感じ

るものはありますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 職場や職場の懇親会等における業務外での会

話 
120 ( 22.1) 61 ( 26.2) 58 ( 18.9) 

2 冠婚葬祭や地域のつきあいに残る習慣やしき

たり 
219 ( 40.3) 100 ( 42.9) 118 ( 38.4) 

3 親戚づきあいにおいて行われている習慣やし

きたり 
145 ( 26.7) 62 ( 26.6) 83 ( 27.0) 

4 家庭生活における男女の役割分担のあり方 171 ( 31.4) 66 ( 28.3) 104 ( 33.9) 

5 ＰＴＡ活動における男女の役割分担のあり方 59 ( 10.8) 32 ( 13.7) 27 (  8.8) 

6 学校の正規の授業以外の活動における指導の

あり方 
25 (  4.6) 13 (  5.6) 11 (  3.6) 

7 テレビや雑誌等のメディアにおける表現のあ

り方 
95 ( 17.5) 48 ( 20.6) 46 ( 15.0) 

8 その他 21 (  3.9) 9 (  3.9) 12 (  3.9) 

9 無回答 121 ( 22.2) 40 ( 17.2) 80 ( 26.1) 
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職業について 

 

問10  あなたの職業（主なもの）は何ですか。あてはまるもの１つに○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 農業・林業・漁業 19 (  3.5) 12 (  5.2) 7 (  2.3) 

2 自営業（商店・工場等を経営・家族従事者を

含む） 
51 (  9.4) 32 ( 13.7) 18 (  5.9) 

3 勤め人（正規の社員・職員） 148 ( 27.2) 80 ( 34.3) 67 ( 21.8) 

4 勤め人（契約・派遣・嘱託等） 29 (  5.3) 11 (  4.7) 18 (  5.9) 

5 勤め人（パート・アルバイト） 71 ( 13.1) 12 (  5.2) 59 ( 19.2) 

6 内職・在宅ワーク 5 (  0.9) 1 (  0.4) 4 (  1.3) 

7 自由業（開業医・弁護士等） 5 (  0.9) 3 (  1.3) 2 (  0.7) 

8 専業主婦・主夫 55 ( 10.1) 0 (  0.0) 55 ( 17.9) 

9 学生 25 (  4.6) 11 (  4.7) 14 (  4.6) 

10 無職 113 ( 20.8) 64 ( 27.5) 48 ( 15.6) 

11 その他 8 (  1.5) 2 (  0.9) 6 (  2.0) 

12 無回答 15 (  2.8) 5 (  2.1) 9 (  2.9) 

 

《問10で、「３．勤め人（正規の社員・職員）」、「４．勤め人（契約・派遣・嘱託等）」、「５．勤め人

（パート・アルバイト）」と回答した方に》 

問11  あなたの職場で、男女の地位が平等ではないと思うことはありますか。あてはまるも

のすべてに○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 248  103  144  

1 採用時の条件 32 ( 12.9) 18 ( 17.5) 14 (  9.7) 

2 賃金、昇進、昇格 82 ( 33.1) 31 ( 30.1) 50 ( 34.7) 

3 能力の評価 55 ( 22.2) 23 ( 22.3) 31 ( 21.5) 

4 性別で職務内容を固定的に分ける 49 ( 19.8) 34 ( 33.0) 15 ( 10.4) 

5 仕事に対する責任の求められ方 48 ( 19.4) 32 ( 31.1) 15 ( 10.4) 

6 研修の機会や内容 15 (  6.0) 8 (  7.8) 7 (  4.9) 

7 休暇の取得のしやすさ 36 ( 14.5) 19 ( 18.4) 17 ( 11.8) 

8 育児・介護休暇の取得のしやすさ 35 ( 14.1) 19 ( 18.4) 16 ( 11.1) 

9 女性に対して結婚・出産退職などの慣習があ

る 
18 (  7.3) 10 (  9.7) 8 (  5.6) 

10 転勤や異動 17 (  6.9) 11 ( 10.7) 6 (  4.2) 

11 その他 13 (  5.2) 6 (  5.8) 7 (  4.9) 

12 無回答 66 ( 26.6) 18 ( 17.5) 48 ( 33.3) 
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《すべての方に》 

問12  女性の結婚や出産・育児などのライフスタイルにおいて、職業はどうあるべきだと思

いますか。あてはまるもの１つに○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 女性は職業を持つ必要がない 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

2 結婚するまでは職業を持ち、その後はやめた

方がよい 
6 (  1.1) 1 (  0.4) 5 (  1.6) 

3 子どもができるまでは職業を持ち、その後は

やめた方がよい 
19 (  3.5) 9 (  3.9) 9 (  2.9) 

4 出産・育児期間は職業を持たず、子どもが成

長したら再び職業を持つ 
215 ( 39.5) 100 ( 42.9) 115 ( 37.5) 

5 結婚、出産、育児等にかかかわらず、職業を

持ち続ける方がよい 
241 ( 44.3) 93 ( 39.9) 146 ( 47.6) 

6 その他 41 (  7.5) 17 (  7.3) 24 (  7.8) 

7 無回答 22 (  4.0) 13 (  5.6) 8 (  2.6) 

 

問13  あなたは、男性も女性も働きやすい社会にするためには、どんなことが必要だと思い

ますか。あてはまるもの３つ以内で○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 時間外勤務を減らすなど、労働時間の短縮を

促進する 
196 ( 36.0) 91 ( 39.1) 105 ( 34.2) 

2 有給休暇の利用を促進する 160 ( 29.4) 70 ( 30.0) 89 ( 29.0) 

3 保育や介護のための施設・サービスを充実す

る 
220 ( 40.4) 81 ( 34.8) 139 ( 45.3) 

4 男女に関わらず、育児・介護休業を取得しや

すい環境の整備を図る 
224 ( 41.2) 93 ( 39.9) 130 ( 42.3) 

5 育児・介護休業中の経済的支援を充実する 137 ( 25.2) 57 ( 24.5) 80 ( 26.1) 

6 パートやアルバイト等、非正規雇用者に対す

る育児・介護の支援を充実する 
84 ( 15.4) 39 ( 16.7) 45 ( 14.7) 

7 妊娠・出産、子育て、介護等を理由とする不

利益な取り扱いの解消を図る 
107 ( 19.7) 50 ( 21.5) 57 ( 18.6) 

8 職業訓練や情報提供など、出産や介護などで

退職した女性に対する再就職支援を充実する 
85 ( 15.6) 34 ( 14.6) 51 ( 16.6) 

9 昇進・昇格や賃金、企業内研修、仕事内容な

ど、労働条件面での男女間格差を是正する 
94 ( 17.3) 33 ( 14.2) 59 ( 19.2) 

10 フレックスタイムや在宅勤務など柔軟な勤務

制度の導入を促進する 
105 ( 19.3) 43 ( 18.5) 61 ( 19.9) 

11 起業に対する相談窓口の設置など行政のサ

ポート体制を強化する 
15 (  2.8) 6 (  2.6) 9 (  2.9) 

12 セクシュアルハラスメント対策を強化する 20 (  3.7) 7 (  3.0) 13 (  4.2) 

13 その他 13 (  2.4) 7 (  3.0) 6 (  2.0) 

14 無回答 18 (  3.3) 7 (  3.0) 10 (  3.3) 
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ワーク・ライフ・バランスについて 

 

問14  「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の状況について、理想はどうあるべきだ

と思いますか。また、実際はどうですか。 

【① 理 想】あてはまるもの１つに○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 「仕事」に専念したい 19 (  3.5) 12 (  5.2) 7 (  2.3) 

2 「家庭生活」または「地域・個人の生活」に

も携わりつつ、「仕事」を優先したい 
92 ( 16.9) 53 ( 22.7) 39 ( 12.7) 

3 「家庭生活」または「地域・個人の生活」と

「仕事」を両立したい 
212 ( 39.0) 85 ( 36.5) 126 ( 41.0) 

4 「仕事」にも携わりつつ、「家庭生活」または

「地域・個人の生活」を優先したい 
119 ( 21.9) 44 ( 18.9) 75 ( 24.4) 

5 「家庭生活」または「地域・個人の生活」に

専念したい 
36 (  6.6) 15 (  6.4) 21 (  6.8) 

6 わからない 44 (  8.1) 14 (  6.0) 28 (  9.1) 

7 無回答 22 (  4.0) 10 (  4.3) 11 (  3.6) 

 

【② 実 際】あてはまるもの１つに○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 「仕事」に専念している 66 ( 12.1) 38 ( 16.3) 28 (  9.1) 

2 「家庭生活」または「地域・個人の生活」に

も携わりつつ、「仕事」を優先している 
147 ( 27.0) 82 ( 35.2) 64 ( 20.8) 

3 「家庭生活」または「地域・個人の生活」と

「仕事」を両立している 
92 ( 16.9) 35 ( 15.0) 56 ( 18.2) 

4 「仕事」にも携わりつつ、「家庭生活」または

「地域・個人の生活」を優先している 
51 (  9.4) 12 (  5.2) 39 ( 12.7) 

5 「家庭生活」または「地域・個人の生活」に

専念している 
94 ( 17.3) 30 ( 12.9) 64 ( 20.8) 

6 わからない 63 ( 11.6) 21 (  9.0) 41 ( 13.4) 

7 無回答 31 (  5.7) 15 (  6.4) 15 (  4.9) 

 

  



 

- 10 - 

 

問15  男性が女性とともに家事、子育て、介護、地域活動に積極的に参加していくためには、

どのようなことが必要だと思いますか。あてはまるもの３つ以内で○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 家事などの役割分担について、夫婦や家族間

で話し合い、協力をすること 
363 ( 66.7) 144 ( 61.8) 217 ( 70.7) 

2 男女の役割分担についての社会通念、慣習、

しきたりを改めること 
150 ( 27.6) 61 ( 26.2) 89 ( 29.0) 

3 男性が家事などに参加することに対する男性

自身の抵抗感をなくすこと 
129 ( 23.7) 51 ( 21.9) 78 ( 25.4) 

4 男性が家事などに参加することに対する女性

の抵抗感をなくすこと 
27 (  5.0) 13 (  5.6) 14 (  4.6) 

5 男性の仕事中心の考え方を改めること 147 ( 27.0) 63 ( 27.0) 84 ( 27.4) 

6 男性が子育てや介護、地域活動を行うための

仲間づくりを進めること 
52 (  9.6) 27 ( 11.6) 25 (  8.1) 

7 男性が家事、子育て、介護、地域活動などに

関心を高めるよう普及啓発や情報提供を行う

こと 

104 ( 19.1) 50 ( 21.5) 54 ( 17.6) 

8 男女がともに家事、子育て、介護、地域活動

などに必要な知識を学ぶ機会を充実させるこ

と 

168 ( 30.9) 67 ( 28.8) 100 ( 32.6) 

9 労働時間短縮や休暇制度を普及させること 167 ( 30.7) 62 ( 26.6) 103 ( 33.6) 

10 その他 10 (  1.8) 5 (  2.1) 5 (  1.6) 

11 無回答 21 (  3.9) 13 (  5.6) 7 (  2.3) 
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DVについて 

 

問16 あなたは、ＤＶ※を知っていますか。あてはまるもの１つに○をつけてください。 

※ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）とは： 

 一般的には「性別問わず配偶者や恋人など親密な関係にある、又はあった者から振るわれる暴力｣を意味します。

暴力には、身体的なものだけでなく、暴言等による精神的なものや経済的又は性的なものも含まれます。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 知っている 421 ( 77.4) 178 ( 76.4) 242 ( 78.8) 

2 なんとなく知っている 83 ( 15.3) 39 ( 16.7) 44 ( 14.3) 

3 知らない 27 (  5.0) 10 (  4.3) 16 (  5.2) 

4 無回答 13 (  2.4) 6 (  2.6) 5 (  1.6) 

 

問17 あなたはＤＶを受けた経験がありますか。あてはまるもの１つに○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 ある（あった） 67 ( 12.3) 17 (  7.3) 50 ( 16.3) 

2 ない 458 ( 84.2) 209 ( 89.7) 248 ( 80.8) 

3 無回答 19 (  3.5) 7 (  3.0) 9 (  2.9) 

 

《問17で「１．ある（あった）」と回答した方に》 

問18 あなたが経験したＤＶはどのようなものですか。あてはまるものすべてに○をつけて

ください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 67  17  50  

1 大切にしているものをわざと捨てたり壊した

りされる 
15 ( 22.4) 5 ( 29.4) 10 ( 20.0) 

2 「ばかだ、役立たずだ」などと言われる 22 ( 32.8) 8 ( 47.1) 14 ( 28.0) 

3 外出や人との付き合いを制限される 23 ( 34.3) 7 ( 41.2) 16 ( 32.0) 

4 身体を傷つける可能性のあるもので殴られる 5 (  7.5) 2 ( 11.8) 3 (  6.0) 

5 平手で打たれる 10 ( 14.9) 2 ( 11.8) 8 ( 16.0) 

6 げんこつで殴られたり、足で蹴られたりする 13 ( 19.4) 4 ( 23.5) 9 ( 18.0) 

7 大声で怒鳴られたり、暴言を吐かれる 40 ( 59.7) 10 ( 58.8) 30 ( 60.0) 

8 嫌がっているのに性的行為を強要される 7 ( 10.4) 1 (  5.9) 6 ( 12.0) 

9 何を言っても無視され続ける 8 ( 11.9) 3 ( 17.6) 5 ( 10.0) 

10 生活費を渡さないなど、経済的におさえつけ

られる 
11 ( 16.4) 2 ( 11.8) 9 ( 18.0) 

11 その他 2 (  3.0) 0 (  0.0) 2 (  4.0) 

12 無回答 1 (  1.5) 0 (  0.0) 1 (  2.0) 
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《問17で「１．ある（あった）」と回答した方に》 

問19 ＤＶの被害にあったとき、誰（どこ）かに相談しましたか。あてはまるもの１つに○

をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 67  17  50  

1 相談した 14 ( 20.9) 3 ( 17.6) 11 ( 22.0) 

2 相談したかったが、できなかった 19 ( 28.4) 4 ( 23.5) 15 ( 30.0) 

3 相談しようとは思わなかった 32 ( 47.8) 10 ( 58.8) 22 ( 44.0) 

4 無回答 2 (  3.0) 0 (  0.0) 2 (  4.0) 

 

《問19で「１．相談した」と回答した方に》 

問20 相談は誰（どこ）にしましたか。（電話相談も含みます。）あてはまるものすべてに○

をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 14  3  11  

1 親・きょうだいなどの親族 10 ( 71.4) 3 (100.0) 7 ( 63.6) 

2 友人・知人 4 ( 28.6) 1 ( 33.3) 3 ( 27.3) 

3 人権擁護委員 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

4 民生委員 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

5 医療機関 1 (  7.1) 0 (  0.0) 1 (  9.1) 

6 警察 4 ( 28.6) 0 (  0.0) 4 ( 36.4) 

7 県や市などの行政の相談窓口 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

8 弁護士などの専門家 1 (  7.1) 0 (  0.0) 1 (  9.1) 

9 ＮＰＯなど民間の相談機関  0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

10 その他 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

11 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 
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《問19で「２．相談したかったが、できなかった」または「３．相談しようとは思わなかった」と

回答した方に》 

問21 相談しなかったのはどうしてですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 51  14  37  

1 誰(どこ)に相談してよいのかわからなかった

から 
9 ( 17.6) 1 (  7.1) 8 ( 21.6) 

2 恥ずかしいと思ったから 9 ( 17.6) 3 ( 21.4) 6 ( 16.2) 

3 相談しても無駄だと思ったから 25 ( 49.0) 9 ( 64.3) 16 ( 43.2) 

4 相談したことがわかると、仕返しやもっとひ

どい暴力等を受けると思ったから 
9 ( 17.6) 4 ( 28.6) 5 ( 13.5) 

5 自分さえ我慢すればよいと思ったから 19 ( 37.3) 5 ( 35.7) 14 ( 37.8) 

6 世間体が悪いから 7 ( 13.7) 3 ( 21.4) 4 ( 10.8) 

7 他人を巻き込みたくないから 10 ( 19.6) 6 ( 42.9) 4 ( 10.8) 

8 そのことについて思い出したくなかったから 3 (  5.9) 2 ( 14.3) 1 (  2.7) 

9 自分にも悪いところがあると思ったから 14 ( 27.5) 3 ( 21.4) 11 ( 29.7) 

10 相談するほどのことではないと思ったから 16 ( 31.4) 3 ( 21.4) 13 ( 35.1) 

11 その他 9 ( 17.6) 3 ( 21.4) 6 ( 16.2) 

12 無回答 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

 

 

《すべての方に》 

問22 潮来市男女共同参画総合相談窓口※をご存知ですか。あてはまるもの１つに○をつけて

ください。 

※潮来市男女共同参画総合相談窓口とは： 

 地域や職場等であってはならない人権問題（性差別など）やパートナー等の男女間における暴力行為ＤＶ等の問

題について、専門の相談員が秘密を厳守して相談にあたっています。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 知っている 66 ( 12.1) 31 ( 13.3) 35 ( 11.4) 

2 知らない 459 ( 84.4) 194 ( 83.3) 263 ( 85.7) 

3 無回答 19 (  3.5) 8 (  3.4) 9 (  2.9) 
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防災対策について 

 

問23 防災・災害対策においては、国においても男女共同参画の視点にたった意見を反映す

る等の取組みを行っています。本市においても男女共同参画を推進していくために必要

なことについて、各項目ごとにあてはまるもの１つに○をつけてください。 

ア．女性も男性も防災訓練や防災研修会に参加するように努める 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 大変重要だと思う 150 ( 27.6) 80 ( 34.3) 70 ( 22.8) 

2 重要だと思う 300 ( 55.1) 114 ( 48.9) 183 ( 59.6) 

3 重要とは思わない 29 (  5.3) 10 (  4.3) 19 (  6.2) 

4 わからない 34 (  6.3) 13 (  5.6) 21 (  6.8) 

5 無回答 31 (  5.7) 16 (  6.9) 14 (  4.6) 

 

イ．自治会等の自主防災組織に女性が増えるように努める 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 大変重要だと思う 54 (  9.9) 33 ( 14.2) 21 (  6.8) 

2 重要だと思う 264 ( 48.5) 107 ( 45.9) 155 ( 50.5) 

3 重要とは思わない 89 ( 16.4) 30 ( 12.9) 59 ( 19.2) 

4 わからない 89 ( 16.4) 37 ( 15.9) 51 ( 16.6) 

5 無回答 48 (  8.8) 26 ( 11.2) 21 (  6.8) 

 

ウ．女性消防団員等の育成や役員への女性登用を促進する 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 大変重要だと思う 38 (  7.0) 26 ( 11.2) 12 (  3.9) 

2 重要だと思う 171 ( 31.4) 68 ( 29.2) 101 ( 32.9) 

3 重要とは思わない 160 ( 29.4) 67 ( 28.8) 93 ( 30.3) 

4 わからない 128 ( 23.5) 45 ( 19.3) 82 ( 26.7) 

5 無回答 47 (  8.6) 27 ( 11.6) 19 (  6.2) 
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エ．避難所の運営マニュアルに男女共同参画の視点を取り入れる 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 大変重要だと思う 102 ( 18.8) 59 ( 25.3) 43 ( 14.0) 

2 重要だと思う 279 ( 51.3) 112 ( 48.1) 165 ( 53.7) 

3 重要とは思わない 35 (  6.4) 14 (  6.0) 21 (  6.8) 

4 わからない 88 ( 16.2) 26 ( 11.2) 61 ( 19.9) 

5 無回答 40 (  7.4) 22 (  9.4) 17 (  5.5) 

 

オ．市の防災会議、災害対策本部、防災担当に女性の委員・職員を増やす 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 大変重要だと思う 79 ( 14.5) 39 ( 16.7) 40 ( 13.0) 

2 重要だと思う 260 ( 47.8) 107 ( 45.9) 151 ( 49.2) 

3 重要とは思わない 68 ( 12.5) 31 ( 13.3) 37 ( 12.1) 

4 わからない 90 ( 16.5) 30 ( 12.9) 59 ( 19.2) 

5 無回答 47 (  8.6) 26 ( 11.2) 20 (  6.5) 

 

エ．備蓄品について、女性、乳幼児、介護が必要な人、障がい者などの視点を取り入れる 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 大変重要だと思う 246 ( 45.2) 101 ( 43.3) 145 ( 47.2) 

2 重要だと思う 242 ( 44.5) 104 ( 44.6) 136 ( 44.3) 

3 重要とは思わない 6 (  1.1) 4 (  1.7) 2 (  0.7) 

4 わからない 18 (  3.3) 7 (  3.0) 10 (  3.3) 

5 無回答 32 (  5.9) 17 (  7.3) 14 (  4.6) 

 

問24 避難所における男女共同参画について、具体的にどのようなことが必要だと思います

か。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 避難所の運営、方針決定などにおいて、男性

と女性がともに参加すること 
311 ( 57.2) 144 ( 61.8) 166 ( 54.1) 

2 男女別トイレや洗濯干場、授乳室の設置など、

避難者のニーズに配慮すること 
417 ( 76.7) 172 ( 73.8) 243 ( 79.2) 

3 女性は炊き出し、男性は力仕事といった固定

的な役割分担をなくすこと 
157 ( 28.9) 73 ( 31.3) 82 ( 26.7) 

4 男性及び女性が抱えたそれぞれの悩みや、避

難生活上の問題を受け付ける窓口を設置する

こと 

342 ( 62.9) 133 ( 57.1) 208 ( 67.8) 

5 その他 17 (  3.1) 7 (  3.0) 10 (  3.3) 

6 無回答 19 (  3.5) 8 (  3.4) 10 (  3.3) 
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男女共同参画社会について 

 

問25 次にあげるような言葉で、あなたが見たり聞いたりしたことがあるものはありますか。

各項目ごとにあてはまるもの１つに○をつけてください。 

ア．男女共同参画社会基本法 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 内容を知っている 39 (  7.2) 19 (  8.2) 20 (  6.5) 

2 聞いたことはある 211 ( 38.8) 87 ( 37.3) 124 ( 40.4) 

3 知らない 254 ( 46.7) 108 ( 46.4) 143 ( 46.6) 

4 無回答 40 (  7.4) 19 (  8.2) 20 (  6.5) 

 

イ．育児・介護休業法 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 内容を知っている 103 ( 18.9) 41 ( 17.6) 62 ( 20.2) 

2 聞いたことはある 291 ( 53.5) 124 ( 53.2) 165 ( 53.7) 

3 知らない 111 ( 20.4) 48 ( 20.6) 62 ( 20.2) 

4 無回答 39 (  7.2) 20 (  8.6) 18 (  5.9) 

 

ウ．ＤＶ防止法 （配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律） 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 内容を知っている 92 ( 16.9) 36 ( 15.5) 55 ( 17.9) 

2 聞いたことはある 315 ( 57.9) 136 ( 58.4) 178 ( 58.0) 

3 知らない 100 ( 18.4) 43 ( 18.5) 56 ( 18.2) 

4 無回答 37 (  6.8) 18 (  7.7) 18 (  5.9) 

 

エ．女性活躍推進法（女性の職業生活における活躍の推進に関する法律） 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 内容を知っている 25 (  4.6) 12 (  5.2) 13 (  4.2) 

2 聞いたことはある 189 ( 34.7) 83 ( 35.6) 106 ( 34.5) 

3 知らない 284 ( 52.2) 119 ( 51.1) 162 ( 52.8) 

4 無回答 46 (  8.5) 19 (  8.2) 26 (  8.5) 
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オ．潮来市男女共同参画基本計画 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 内容を知っている 5 (  0.9) 2 (  0.9) 3 (  1.0) 

2 聞いたことはある 134 ( 24.6) 52 ( 22.3) 82 ( 26.7) 

3 知らない 363 ( 66.7) 158 ( 67.8) 202 ( 65.8) 

4 無回答 42 (  7.7) 21 (  9.0) 20 (  6.5) 

 

カ．潮来市男女共同参画推進条例 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 内容を知っている 4 (  0.7) 1 (  0.4) 3 (  1.0) 

2 聞いたことはある 109 ( 20.0) 44 ( 18.9) 65 ( 21.2) 

3 知らない 383 ( 70.4) 166 ( 71.2) 214 ( 69.7) 

4 無回答 48 (  8.8) 22 (  9.4) 25 (  8.1) 

 

キ．ジェンダー（社会的、文化的に作られた性差） 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 内容を知っている 99 ( 18.2) 40 ( 17.2) 59 ( 19.2) 

2 聞いたことはある 194 ( 35.7) 73 ( 31.3) 120 ( 39.1) 

3 知らない 204 ( 37.5) 99 ( 42.5) 103 ( 33.6) 

4 無回答 47 (  8.6) 21 (  9.0) 25 (  8.1) 

 

ク．ワーク・ライフ・バランス 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 内容を知っている 89 ( 16.4) 37 ( 15.9) 52 ( 16.9) 

2 聞いたことはある 202 ( 37.1) 90 ( 38.6) 111 ( 36.2) 

3 知らない 203 ( 37.3) 86 ( 36.9) 115 ( 37.5) 

4 無回答 50 (  9.2) 20 (  8.6) 29 (  9.4) 

 

ケ．性的マイノリティ（ＬＧＢＴなど） 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 内容を知っている 119 ( 21.9) 45 ( 19.3) 74 ( 24.1) 

2 聞いたことはある 220 ( 40.4) 93 ( 39.9) 126 ( 41.0) 

3 知らない 156 ( 28.7) 73 ( 31.3) 81 ( 26.4) 

4 無回答 49 (  9.0) 22 (  9.4) 26 (  8.5) 
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問26  次にあげる分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。各項目ごとにあて

はまるもの１つに○をつけてください。 

ア．家庭生活（家事・育児など） 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 男性の方が優遇 97 ( 17.8) 31 ( 13.3) 64 ( 20.8) 

2 どちらかといえば男性の方が優遇 170 ( 31.3) 80 ( 34.3) 90 ( 29.3) 

3 平等 83 ( 15.3) 44 ( 18.9) 38 ( 12.4) 

4 どちらかといえば女性の方が優遇 61 ( 11.2) 22 (  9.4) 39 ( 12.7) 

5 女性の方が優遇 48 (  8.8) 16 (  6.9) 32 ( 10.4) 

6 わからない 49 (  9.0) 23 (  9.9) 26 (  8.5) 

7 無回答 36 (  6.6) 17 (  7.3) 18 (  5.9) 

 

イ．職場 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 男性の方が優遇 94 ( 17.3) 36 ( 15.5) 58 ( 18.9) 

2 どちらかといえば男性の方が優遇 225 ( 41.4) 93 ( 39.9) 131 ( 42.7) 

3 平等 105 ( 19.3) 47 ( 20.2) 57 ( 18.6) 

4 どちらかといえば女性の方が優遇 23 (  4.2) 13 (  5.6) 10 (  3.3) 

5 女性の方が優遇 6 (  1.1) 4 (  1.7) 1 (  0.3) 

6 わからない 49 (  9.0) 19 (  8.2) 30 (  9.8) 

7 無回答 42 (  7.7) 21 (  9.0) 20 (  6.5) 

 

ウ．学校教育の場 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 男性の方が優遇 20 (  3.7) 7 (  3.0) 13 (  4.2) 

2 どちらかといえば男性の方が優遇 86 ( 15.8) 35 ( 15.0) 50 ( 16.3) 

3 平等 220 ( 40.4) 95 ( 40.8) 123 ( 40.1) 

4 どちらかといえば女性の方が優遇 26 (  4.8) 15 (  6.4) 11 (  3.6) 

5 女性の方が優遇 6 (  1.1) 1 (  0.4) 5 (  1.6) 

6 わからない 135 ( 24.8) 54 ( 23.2) 81 ( 26.4) 

7 無回答 51 (  9.4) 26 ( 11.2) 24 (  7.8) 
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エ．政治の場 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 男性の方が優遇 195 ( 35.8) 72 ( 30.9) 123 ( 40.1) 

2 どちらかといえば男性の方が優遇 184 ( 33.8) 90 ( 38.6) 92 ( 30.0) 

3 平等 50 (  9.2) 21 (  9.0) 28 (  9.1) 

4 どちらかといえば女性の方が優遇 6 (  1.1) 4 (  1.7) 2 (  0.7) 

5 女性の方が優遇 0 (  0.0) 0 (  0.0) 0 (  0.0) 

6 わからない 70 ( 12.9) 28 ( 12.0) 42 ( 13.7) 

7 無回答 39 (  7.2) 18 (  7.7) 20 (  6.5) 

 

オ．町内会、自治会などの住民組織 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 男性の方が優遇 122 ( 22.4) 46 ( 19.7) 75 ( 24.4) 

2 どちらかといえば男性の方が優遇 204 ( 37.5) 88 ( 37.8) 115 ( 37.5) 

3 平等 75 ( 13.8) 38 ( 16.3) 36 ( 11.7) 

4 どちらかといえば女性の方が優遇 10 (  1.8) 2 (  0.9) 8 (  2.6) 

5 女性の方が優遇 4 (  0.7) 3 (  1.3) 1 (  0.3) 

6 わからない 96 ( 17.6) 42 ( 18.0) 54 ( 17.6) 

7 無回答 33 (  6.1) 14 (  6.0) 18 (  5.9) 

 

カ．地域活動 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 男性の方が優遇 81 ( 14.9) 32 ( 13.7) 49 ( 16.0) 

2 どちらかといえば男性の方が優遇 180 ( 33.1) 75 ( 32.2) 103 ( 33.6) 

3 平等 116 ( 21.3) 54 ( 23.2) 61 ( 19.9) 

4 どちらかといえば女性の方が優遇 20 (  3.7) 3 (  1.3) 17 (  5.5) 

5 女性の方が優遇 5 (  0.9) 3 (  1.3) 2 (  0.7) 

6 わからない 100 ( 18.4) 48 ( 20.6) 52 ( 16.9) 

7 無回答 42 (  7.7) 18 (  7.7) 23 (  7.5) 
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キ．社会通念、慣習、しきたりなど 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 男性の方が優遇 118 ( 21.7) 50 ( 21.5) 68 ( 22.1) 

2 どちらかといえば男性の方が優遇 225 ( 41.4) 98 ( 42.1) 125 ( 40.7) 

3 平等 64 ( 11.8) 30 ( 12.9) 33 ( 10.7) 

4 どちらかといえば女性の方が優遇 12 (  2.2) 6 (  2.6) 6 (  2.0) 

5 女性の方が優遇 6 (  1.1) 1 (  0.4) 5 (  1.6) 

6 わからない 76 ( 14.0) 28 ( 12.0) 48 ( 15.6) 

7 無回答 43 (  7.9) 20 (  8.6) 22 (  7.2) 

 

ク．法律や制度 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 男性の方が優遇 66 ( 12.1) 21 (  9.0) 45 ( 14.7) 

2 どちらかといえば男性の方が優遇 163 ( 30.0) 69 ( 29.6) 92 ( 30.0) 

3 平等 154 ( 28.3) 81 ( 34.8) 72 ( 23.5) 

4 どちらかといえば女性の方が優遇 15 (  2.8) 6 (  2.6) 9 (  2.9) 

5 女性の方が優遇 4 (  0.7) 4 (  1.7) 0 (  0.0) 

6 わからない 102 ( 18.8) 34 ( 14.6) 68 ( 22.1) 

7 無回答 40 (  7.4) 18 (  7.7) 21 (  6.8) 

 

ケ．社会全体 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 男性の方が優遇 93 ( 17.1) 34 ( 14.6) 59 ( 19.2) 

2 どちらかといえば男性の方が優遇 244 ( 44.9) 100 ( 42.9) 142 ( 46.3) 

3 平等 68 ( 12.5) 39 ( 16.7) 28 (  9.1) 

4 どちらかといえば女性の方が優遇 14 (  2.6) 6 (  2.6) 8 (  2.6) 

5 女性の方が優遇 4 (  0.7) 4 (  1.7) 0 (  0.0) 

6 わからない 84 ( 15.4) 33 ( 14.2) 51 ( 16.6) 

7 無回答 37 (  6.8) 17 (  7.3) 19 (  6.2) 
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問27 今後、男女共同参画について、市はどのようなことに力を入れていくべきだと思いま

すか。あてはまるもの３つ以内で○をつけてください。 

  全体  男性  女性  

 回答者総数 544  233  307  

1 広報紙やホームページなどを通して、男女共

同参画に関する意識啓発・ＰＲを充実する 
169 ( 31.1) 87 ( 37.3) 81 ( 26.4) 

2 男女がともに働きやすくなるよう、保育や介

護の支援を充実する 
333 ( 61.2) 129 ( 55.4) 203 ( 66.1) 

3 学校教育や生涯学習の中で、男女平等の教育

の取り組みを進める 
120 ( 22.1) 56 ( 24.0) 63 ( 20.5) 

4 家庭教育における男女平等の理解を進める 79 ( 14.5) 22 (  9.4) 56 ( 18.2) 

5 企業や経営者に対し、育児・介護休業制度や

男女が働きやすい環境に対する理解を進める 
258 ( 47.4) 112 ( 48.1) 146 ( 47.6) 

6 女性の再就職やキャリアアップのための講座

などを開設する 
71 ( 13.1) 17 (  7.3) 54 ( 17.6) 

7 農業や商工業の分野で女性の活躍を促進する 34 (  6.3) 19 (  8.2) 15 (  4.9) 

8 市の政策や方針決定過程に女性を積極的に登

用する 
87 ( 16.0) 45 ( 19.3) 41 ( 13.4) 

9 企業及び行政機関などにおいて女性管理職を

積極的に登用する 
60 ( 11.0) 29 ( 12.4) 31 ( 10.1) 

10 配偶者からの暴力被害の防止、根絶や相談・

救援体制を充実させる 
68 ( 12.5) 26 ( 11.2) 42 ( 13.7) 

11 男性を対象にした子育て講座や料理等の講座

や相談窓口を充実する 
49 (  9.0) 14 (  6.0) 35 ( 11.4) 

12 その他 7 (  1.3) 6 (  2.6) 1 (  0.3) 

13 無回答 32 (  5.9) 14 (  6.0) 16 (  5.2) 

 

 

自由回答 

 

 男女共同参画社会の実現に向けて、市へのご意見、ご要望、まちづくりのアイディア

などがありましたら是非お聞かせください。 
 

 

（記入あり  83件） 

 

ご協力ありがとうございました。 

返信用封筒に入れて投かんしてください。 

 

 


